Master ISRAD – TD IP - 2


TD Plan d’adressage IP – 2
I- Plan d’adressage -  Soit le réseau suivant :
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Ordre de grandeur des réseaux :

N1   ->  1000 stations



N2   ->  500 stations



N3   ->  250 stations



N4   ->  250 stations

N12,N13,N24 ne servent qu’à l’interconnexion des routeurs .

On dispose de l’espace d’adressage suivant :  (on suppose le subnet 0 utilisable)

10.3.0.0/21 , 192.168.1.0/28 .

a/ Définir l’espace d’adressage pour ce  réseau . C’est à dire définir les bornes (@IP utilisables pour les stations) pour chaque sous-réseaux et les subnet mask .

b/ Donner une configuration complète pour chaque interface des routeurs R1,R2,R3 et R4 (@IP et subnet mask) .  Choisir la dernière adresse IP possible de l’espace d’adressage .

c/  Donner une configuration complète pour chaque station (st1 à st4) de chaque sous-réseau (@IP,mask,passerelle,@broadcast,@réseau) en restant cohérent avec les choix précédents. Choisir la première adresse IP possible de l’espace d’adressage.
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